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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie podstawowy: ,,Organizacja
Rodzinnego Kompleksu Rekreacyjno-Sportowego przy ulicy Kubusia Puchatka 2 w Legnicy
(LBO)”

W zwiazku z wniesionymi przez Wykonawcéw zapytaniami do specyfikacji warunkéw zaméwienia
W Ww. postgpowaniu zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zaméwieni publicznych z dnia 11
wrzesnia 2019r. (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 — tekst jednolity z poézn. zm.) oraz pkt. XV ,Instrukcji dla
Wykonawcow” — Rozdziat 2 swz, Zamawiajacy ponizej publikuje pytania i odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Ze wzgledu na bardzo wysokg ceng ogrodzenia opisanego w specyfikacji stawiamy pytanie czy zamawiajacy
dopusci rozwigzania alternatywne w postaci standardowego ogrodzenia panelowego o wymiarach di. przgsta
2,5 m wys. 1,0m grubos¢ drutu 5 mm?

Odpowiedz:

Wykonawca musi wykonaé ogrodzenie zgodnie z zakresem, w sposéb wskazany i o okreslonym
wygladzie uzgodnionym z DolnoSlagskim Wojewodzkim Konserwatorem Zabytkow, jak w zalaczonej
Dokumentacji — Rozdzial 4 swz.

Zamawiajacy dopuszcza jedynie wykonanie przedmiotowego ogrodzenia z pretéw mniejszej srednicy.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykonanie ogrodzenia w postaci standardowego ogrodzenia
panelowego o wymiarach di. przesta 2,5 m wys. 1,0m grubo$é drutu 5 mm. Wykonane ogrodzenie nie ma
peti¢ funkeji zabezpieczajacej przed nieproszonymi gosémi i zwierzetami lecz ,,plotek” zwiekszajacy
bezpieczenstwo dzieci i ulatwiajacy prace opiekunom. Ogrodzenie musi byé bezpieczne i nie moze psué
estetyki placu zabaw.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy przewiduje przediuzenie terminu wykonania zadania? Majac na uwadze jedynie czas

produkcji urzadzen zabawowych ktéry wynosi 6-8 tygodni wykonanie zadania w podanym przez

Zamawiajacego terminie jest niemozliwe.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze na realizacje zadania zabezpieczone sy Srodki w budzecie na 2021 rok.

Po zawarciu umowy jedyna mozliwos¢ zmiany terminu wykonania zadania wynika z zapiséw pkt. 1

zalgcznika nr 6 do IDW - Rozdzial2 swz ,,Warunki zmian umowy”, jak nizej:

Cyt"... Zamawiajgcy przewiduje migdzy innymi nastepujgce mozliwosci dokonania zmian w umowie:

1. Zmiana terminu wykonania umowy:

a) zmiana warunkow sprzedazy niezalezna od Wykonawcy np. opdznienia w dostawie z zagranicy, kontrola
celna, opdinienie lub zatrzymanie transportu, opdznienie transportu wynikajgce np. z warunkow
atmosferycznych, remontéw drog itp.

b) konieczno$¢ uzyskania certyfikatu lub innych dokumentéw niezbednych do zrealizowania dostawy,

¢) zmiana modelu sprze¢tu wynikajgca np. z udokumentowanego braku dostgpnosci danego modelu sprzetu
niezaleznego od Wykonawcy np. wycofanie z produkcji, zaoferowanie w zastgpstwie wycofanego z
produkcji modelu — nowo produkowanym modelem o parametrach technicznych, eksploatacyjnych i
uzytkowych, nie nizszych niz zaoferowany w ofercie itp.

d) udokumentowany brak dostgpnosci danego modelu wyposazenia niezalezny od Wykonawcy np. wycofanie z
produkcji, zaoferowanie w zastgpstwie wycofanego z produkcji modelu — nowo produkowanym modelem o
parametrach technicznych, eksploatacyjnych i uzytkowych nie nizszych niz zaoferowany w ofercie itp.

e) zmiana warunkéw atmosferycznych uniemozliwiajgca wykonywanie robét i instalacji (temperatura,
opady, wiatr), dzialania sil natury, kiore zostaly uznane na stan klgski zywiolowej, przed kiorymi
Wykonawca nie mogl w racjonalny sposéb poczynié zabezpieczenia,

S koniecznos¢ wykonania dodatkowych badan, ekspertyz, analiz itp.,

g) ograniczenia zakresu robot wynikajqce z braku srodkow finansowych lub wprowadzeniem zmian istotnych
lub nieistotnych w rozumieniu Prawa budowlanego, zmiany w dokumentacji projektowej,

h) zmiana finansowania robdt zwigzana ze zmiang budietu, otrzymaniem dotacji, pozyczek lub innych
srodkow uzyskanych z zewngtrz,

i) opoinienie w uzyskaniu decyzji z wlasciwych organéw z przyczyn dotyczgcych organu jg wydajgcego,

J)  wykonawca przerwal realizacje i przerwa ta trwa dluzej niz 1 tydzien,

k) likwidacja lub rozwigzanie firmy...”



Pytanie nr 3:

Czy zamawiajgcy dopusci alternatywne rozwigzanie ogrodzenie metalowego o nast¢pujacych parametrach
technicznych: Diugo$¢ 2,20 m Szerokos$é 0,05m Wysokosé 1,10 m Stup z profilu 50mmx50mm Rozstaw w
osiach stupkéw 2,14 m Ramka wykonana z profilu 30mmx30mm Element pionowy ( sztacheta) profil 16x16
mm Cato$¢ ocynkowana galwanicznie i malowana proszkowo.

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp oraz pkt. XVI .Instrukcji dla Wykonawcoéw” — Rozdziat 2
swz, Zamawiajacy zmienia tres¢ swz — tj. projektu umowy — Rozdzial 3 swz jak nizej:
- w § 7 wykresla w calosci ust 9.:
O 4 . "

-w § 10 ust. 3 litera a i b — otrzymuja brzmienie:
..3. Zamawiajacy dokonuje odbioru urzadzen w formie protokotu sporzadzonego na pismie pod rygorem
niewaznosci przez upowaznionych przedstawicieli Stron po:
a. dostarczeniu i zamontowaniu urzadzen eraz-destarezenit—inasadzentureshnnesei-na przygotowanej
nawierzchni,
b. wydaniu Zamawiajgcemu podpisanego przez Wykonawcg wykazu urzadzen i+eshnnesei-z okresleniem
specyfikacji technicznej...”
-w § 17 ust. 1 litera b) otrzymuje brzmienie:
.,...b) za zwloke w usunieciu wad urzadzen i+eshnnesei, dostarczeniu ich wadliwych zamiast wolnych od
wad, w wysokosci 0,2 % wynagrodzenia brutto, o ktorym mowa w § 13 ust. 1  Umowy, za kazdy
dzien opdznienia...”

W zalgczeniu:
- zmieniony — ujednolicony projekt umowy — Rozdzial 3 swz.

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjasnienia_nie prowadzq do istotnej zmiany tresci ogloszenia
i stanowig integralng czes¢ specyfikacji warunkow zamowienia.
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